z;Az

Para Iz+A2)
a = 5mm - LineCalc (ADS) _;;F
gr _ 2.1 J’ = Wz + Az)
ZQ =300 a=242mm 24 Az
[ =20cm l
1.““—‘“*" (a) mH] — Log, = 0.145 H—>L = 29nH
X eq m tot
Teoria 275y c nF
¢==——p—" [F/lengthl - C,. = 0.0161— - Cpo; = 32.2 pF

n ()
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1) Calcule valor de Z,, em: I A ] Term
Term Z. TLIN Term?2
a) 260 MHz Term11 In TL1 Num=2
Num= _ -
b) 517 MHz Z=50 Ohm Eag £=oo0nm
. F=1GHz
2) Calcule valor de I', VSWR e a poténcia
Refletida m2
ADS -0.002
3) Calcule Z,, para: 03357
s -0.668—
a) Z =2, (carga casada) = -
b) =2 & -1.001 1
4_ ~
p) Q 7
C) l = " e ZL=O -1.334— 1m1 m?2
d) = A e 7 =oo 4 [freq=260.0MHz freq=520.0MHz
2oL 1667 dB(S(2,1))=-1.087  dB(S(2,1))=-3.468E-4
_ 4 | |Valley Peak
e I >
f) 1«2 200 T T T ]
0.0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0
freq, GHz
Apesar dos dois ultimos itens darem a mesma resposta, os fendbmenos envolvidos
sao diferentes. Explique-os
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